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  Némileg lelassult a forgalom kedden délelőtt Pécsett, a Szigeti úton. Ennek
egyszerű oka volt, mert a PÉTÁV Kft. munkatársai, vezetékkiváltó feladatokat
végeztek el. Ezért állt ott egy hatalmas daruskocsi is ott, elfoglalva a fél úttestet
(képünkön).   

A földmunkák, a csővezetékek kibontása már egy hétnél is régebben
megkezdődött a helyszínen, a Rókusalja sétány déli végénél. A
díszkövezetet felszedték, aztán munkagépekkel, meg kézi erővel, lefelé
törtek a munkások.

A hét második munkanapján pedig egy óriási, darugémre felfüggesztett
csődarabot hegesztettek meg. Legalábbis ennyi látszott néhány méter
távolságról, a kerítésen kívülről. Ahonnan azért annyi feltűnt, nem ez volt a
cég legkisebb feladata, ami idén megoldásra várt.
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Szikrázik a fém, készül a varrat a munkagödörben

– A régi, meglehetősen elavult csövek kiváltását végzik a kollégáim – árulta
el Török József, a PÉTÁV Kft. Kivitelezési Divíziójának vezetője. – Ezzel a
tér alól végleg „eltűnik” a korábbi szerelvény. Mindez a távhőszolgáltatást
nem zavarja meg egy percre sem. Mert egy másik gerincen tudjuk
biztosítani a fűtést, illetve a melegvizet.

Felesleges közműves zsörtölődés

A jelenlegi munkálatok szükségességéhez nincs mit hozzátenni, az szakmai
kérdés. Mivel azonban nem egyik pillanatról a másikra válik egy ilyen
elosztóhálózat elavulttá, hát talán nem jogtalan a felvetés: az elmúlt évben
nem lehetett volna megtenni? Már csak azért, mert akkor az egész környék
átalakult, megszépült. De az ilyen zsörtölődéseknek azért nincsen
létjogosultságuk, mert mindig mindenre akad válasz. Mondjuk a tervezés,
ütemezés. Ezért nem maradt más hátra, mint drukkolni a szakiknak.
Gyorsan mindent fejezzenek be, aztán állítsák helyre a korábbi állapotokat.
Addig, amíg valakinek eszébe nem jut ismét, valamit kiváltani. Persze nem
gyógyszert, a feledékenység ellen.
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